



体坛短信

奥运火炬手选拔今举行

据新华社电 记者昨日从北京奥组委获悉,备受关注的北京奥运会火炬手选拔启动仪式已定于今日在北京举行。

北京奥运会火炬接力计划路线4月26日正式公布,北京奥运会的火炬接力计划创下历届奥运会中火炬手最多、传递时间最长和传递距离最远三项纪录。其中北京奥运会火炬手的总数将达到21780人,比此前排在前两位的2000年悉尼奥运会的13300人和1996年亚特兰大奥运会的13267人都要多。

国际排联极度关注汤淼

据新华社电 国际排联昨日在瑞士洛桑发表声明,希望中国的排球运动员汤淼能顺利从伤病中走出来,国际排联希冀着汤淼的康复佳音。

汤淼19日晚已经返回上海,目前正在上海第二军医大学附属长征医院接受治疗。除了家属、领导和院方工作人员外,汤淼将不会受到任何打扰。从目前各方传出的消息得知,汤淼的病情比较稳定,情况却不容乐观。他的妻子周苏红由原来的3天假期被迫延长,肯定缺席即将在俄罗斯举行的“总统杯”赛,以尽力帮助新婚丈夫早日康复。

河南队委佳惠入选国青

□晚报记者 董洪刚

本报讯 昨天,记者从省球类中心获悉,为了备战第四届亚洲青年女足锦标赛,河南省女足二队的16岁小将委佳惠入选国青队,将参加6月25日~30日在广州清新名将训练基地的集训。

今年16岁的委佳惠司职边前卫,身高1.65米,她的速度快,个人的突破能力强,在国少队里是很抢眼的。去年12月份,委佳惠参加了今年3月4日的亚少赛,虽说没能取得理想成绩,但是委佳惠在场上表现出来的个人能力却给国字号的主帅们留下了深刻印象。

我省举办首届五子棋赛

□晚报记者 秦明伟

本报讯 记者从省社体中心了解到,我省将于7月7日~8日在省棋院举办首届五子棋公开赛。

本次比赛参照中国围棋协会颁布的中国五子棋竞赛规则,采用积分编排制,共赛7轮,录取前8名,并给予奖励。目前,本届五子棋公开赛正在接受报名中。据介绍,五子棋是起源于中国古代的传统黑白棋种之一,2006年年底,国家体育总局重新颁布了78个我国正式开展的体育项目,五子棋作为围棋的一个小项首次被列入其中。



恋爱8年修成正果 火箭队总经理惊爆——喜讯! 姚明叶莉8月完婚 央视欲为他们办婚礼 飞人刘翔客串主持人

本报讯 昨天据《篮球世界》消息,火箭总经理达雷尔·莫雷透露,姚明和已经相恋8年的中国国家女篮队员叶莉将在今年8月完婚。

莫雷在谈到姚明夏日安排时说:“这个夏天,姚明的时间安排得比前几个赛季更紧。他将在7月同中国国家队会合;8月份,姚明将迎来自己的婚事;9月份,姚明将同国家队队友一起训练,对我们来说,既然他参加训练,是否出场打球就不用再说了。姚明对自己的祖国非常忠诚,我们不会阻拦他为国效力的。唯一的希望是他在今年夏天能够善待自己,要保持好自己的状态,坚持训练。”

另外,央视“中华情”栏目组昨天透露,2007年央视中秋晚会已经计划在晚会现场为姚明与中国女篮

运动员叶莉举行婚礼,邀数十位著名运动员作为现场嘉宾,由刘翔客串担任婚礼主持人。问及此噱头是否忽悠的成分大过实现的可能,该负责人称目前正在和这些体育明星接洽,能否成行尚未确定。 李岩



2004年雅典奥运会“姚叶”牵手

绝对有关

中国男篮公布赴美名单

河南王磊顺利入选 姚明是否归队成疑

□晚报记者 董洪刚

本报讯 为了全面、系统地备战2008年奥运会,根据中国篮协整体备战计划,国家男篮一队将于6月29日赴美参加NBA夏季联赛。

昨晚,中国篮协公布了经过调整的国家男篮一队17人名单。此前从二队跳级的河南队的王磊顺利地留在国家队,同样幸运地还有二队的丁锦辉、刘晓宇。而张

庆鹏被调整到男篮二队参加亚锦赛,李晓旭被调整到国青队参加世青赛,奥神球员霍楠被送回俱乐部。

另外,参加NBA选秀的易建联和孙悦将在美国达拉斯与中国男篮会合,而刚刚做完手术的杜锋将以国家队队员的身份观摩比赛。由于姚明传出了他夏天将要结婚的消息,虽然入选了大名单,但是目前还不知道他是否将参加男篮热身。

男篮一队17名球员:李楠、王治郅、莫科、王中光、丁锦辉、王仕鹏、朱芳雨、王磊、陈江华、周鹏、刘晓宇、刘炜、张松涛、姚明、易建联、杜锋、孙悦

有话就说

8年爱情“抗战” 有情人终成眷属

经过8年的爱情“抗战”,姚明和叶莉终于要在今年夏天收获爱情果实了。

其实姚明和叶莉早在1999年就确立了恋爱关系,不过姚明和叶莉的关系一直处于保密阶段,虽然有媒体了解事情的真相,但考虑到姚明的前途问题,外界炒得并不热。直到2004年雅典奥运会闭幕式上,姚明考虑到和叶莉的感情稳定,他们才在闭幕式上手挽手走在中国队的队列之中,此后姚明和叶莉的关系算是正式公开。

姚明进入NBA后曾经花12万美元买了一辆宝马745,特意改装了一番,把“YY-11”的标志镶嵌在车尾。姚明说:“YY”是我和叶莉姓氏拼音的首个字母,而“11”则是我在火箭队和

她在中国女篮的球衣号码。”

姚明手腕上的红绳也是叶莉送给姚明的信物,那是2002年6月姚明被火箭选中以后,叶莉编了一对红绳,姚明戴在左手,叶莉戴在右手。叶莉说:“红绳象征着我们的心永不分开!”姚明在美国打球时无论睡觉、洗澡、打比赛都时刻戴着它,姚明说只要自己看到它就能想起叶莉。

由于长年的伤病,叶莉最近几年一直没有进入国家队,不过这并没有影响到她和姚明的感情,姚明在火箭队效力期间,叶莉为了治疗专程去美国,姚明的父母对她照顾得非常好。

随着姚明和叶莉的感情日益加深,姚明也经常和叶莉出现在公开场合,现在

叶斯敦很多球迷都知道姚明有一个非常漂亮的未婚妻,姚明经常和叶莉在叶斯敦的街道上散步,热情的球迷不断与他们打招呼。

目前叶莉一直跟随姚明住在美国的大房子中,据姚明透露叶莉在美国一直随着他的父母学习厨艺,有时候他的体能治疗师也会为叶莉作一些恢复性的训练,现在姚明每次打完比赛回到家都可以吃上叶莉做的一顿晚餐。

众所周知,姚明现在是中国文体界第一富豪,姚明虽然很富裕,不过他并不是喜欢花钱的人,现在不知道姚明的婚礼地点是选在美国还是中国进行,不过可以肯定的是,届时姚明的婚礼将会吸引所有球迷的关注。 李岩

通通有 家电维修 IT 服务

彩电处理 麻省理工大学房地产研究中心师生来访中凯集团

国安锅炉 原装进口意大利“斯密”燃气采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉

天涯恋人 9600111 网通国话和小灵通均可拨打